


[bookmark: _GoBack]Тема: Нарядные ёлочки.
Техника: Аппликация из мятых салфеток.
Цели: Закрепление названия времени года и сезонных изменений в природе.
Знакомство с методом аппликации из мятых салфеток.
Развитие мелкой моторики рук.
Закрепление названия цветов: жёлтый, красный, розовый, голубой.
Материалы: Объёмные ёлочки, кусочки разноцветных салфеток, клей,
мисочки, нрядная ёлка.
Предварительная работа: Чтение новогодних стихотворений,
Рассматривание украшенной к празднику ёлки, наблюдение за
Сезонными изменениями в природе во время прогулки.
Ход НОД.
Основная часть.     Дети стоят возле ёлки.
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Воспитатель: Дети давайте вспомним, какое сейчас время года? (Правильно зима)
- А если мы посмотрим за окошко, что мы увидим? (Повсюду снег: и на деревьях, и на песочнице)
- А знаете ли вы, какой скоро будет праздник? (Новый год)
- Кто приходит к нам на новый год? (Дед Мороз)
- Дед Мороз приносит подарки и посылает из леса ёлочку. Посмотрите на нашу ёлку в группе, какая она? (Красивая, нарядная)
- Ну и ёлка, просто диво,
Как нарядна, как красива.
Ветви слабо шелестят,
Бусы яркие блестят
И качаются игрушки –
Флаги, звёздочки, хлопушки.
- Вокруг ёлочки дети водят хороводы, поют песенки, играют. Давайте, мы с вами сыграем возле нашей ёлочки.
Физминутка.
Девочки и мальчики
Представте, что вы зайчики.
Раз, два, три, четыре, пять
[image: H:\DCIM\100SSCAM\SL376985.JPG]Начал заинька скакать. 
Лапки вверх и лапки вниз,
Лапки вверх и лапки вниз,
На носочках подтянись.
Влево, вправо,
Влево, вправо,
Влево, вправо покланись,
Наклонись и поднимись.
Зайке холодно сидеть,
Надо лапочки погреть.
Зайке холодно стоять,
Надо зайке поскакать.
Девочки и мальчики
Представьте, что вы зайчики.
Кто-то зайку испугал
Зайка прыг – и ускакал.
Практическая работа.
Воспитатель: Ребята, когда я сегодня шла в детский сад, мне навстречу выбежал зайка и передал мешочек из леса. Посмотрим, что в нём? (воспитатель достаёт из мешка ёлочки)
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- Ёлочки, но не нарядные, как наша, а простые.
- Что надо сделать, чтобы эти ёлочки стали красивыми?
- Мы с вами будем украшать наши ёлочками разноцветными шариками.
- Садитесь на свои места, за столы.
(звучит спокойная музыка)
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Воспитатель: Чтобы сделать шарики, надо взять кусочек салфетки и скатать его, как бедто вы катаете пластилиновый шарик. Затем опустить получившийся комочек в мисочку с клеем и приклеить его на ёлочку.
- Возьмите все кусочек салфетки и скатайте комочек.
- Какого цвета получился комочек у Артёма, у Вари?
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Итог.
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Воспитатель: Полюбуйтесь, какие красивые получились ёлочки. Вы все молодцы, постарались. А теперь, поставим наши ёлочки сушиться, а потом передадим их зайчику. Ой, а в мешке ещё, что-то есть. А, это угощение для вас от зайчика.
                                                                                       


Легкий способ начать жить эффективнее:
Microsoft Office Starter 2010

Приложение Word Starter открыто. Теперь вы можете, например, написать письмо или создать рассылку с графическим оформлением. Чтобы приступить к работе, выберите вкладку «Файл» в верхней части окна.
Планировать личный бюджет — это проще простого. Запустите приложение Excel Starter из меню «Пуск» Windows и убедитесь в этом сами!	
Справка в Интернете доступна на сайте Office.com.
Хочется больше программ и возможностей? Нажмите кнопку «Приобрести» в верхней части окна, чтобы купить другой пакет Office.
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